
Dane techniczne / Technical data / Technische Daten /  :

• przeznaczony do przep³ywu wody o temperaturze do +80°C (okresowo +100°C) w hutnictwie • warstwa wew.: gumowa, EPDM/SBR, 
czarna, g³adka • wzmocnienie: tekstylne, owijane • warstwa zew.: gumowa, EPDM/SBR, pokryta w³óknem ¿aroodpornym, od-
pornoœæ w³ókna do +600°C • wystêpuje mo¿liwoœæ zabezpieczenia otulin¹ z w³ókna ¿aroodpornego innych wê¿y ujêtych
w katalogu

• assigned to flow of water with Temperature up to +80°C (periodically +100°C) in metallurgy* tube: EPDM/SBR, black,smooth
• reinforcement: textile, wrapped * cover: EPDM/SBR, coated with heat-resisting fibre * resistance of the fibre up to +600°C
• It is possible to protect other hoses comprised in the catalogue with heat resisting fibre casing

* vorgesehen für Durfluß von Wasser mit Temperatur bis +80°C (periodisch bis +100°C) in Hüttenwesen • Seele: EPDM/SBR,
schwarz, glatt • Verstärkung: textil, umwickelt • Decke: EPDM/SBR, bedeckt mit hitzebeständigem Faser • Beständigkeit von Faser
bis +600°C • Es gibt Möglichkeit in Umhüllung aus hitzebeständiger Faser andere Schläuche aus diesem Katalog abzudecken

•        +80° (  +100°)   •  : 
, EPDM/SBR, ,  • : ,  •  : , EPDM/SBR, 
  ,     +600° •     
     

W¹¿ w otulinie ¿aroodpornej
Hose in heat resisting fibre casing
Schlauch in Umhüllung aus hitzebeständiger Faser
   

Œrednica wewn.
Inside diameter

Innen
 

mm / 

Gruboœæ œcianki
Wall thickness

Wanddicke
 

mm / 

Ciœnienie pracy
Working pressure

Betriebsdruck
 

MPa / 

Ciœn. rozrywaj¹ce
Bursting pressure

Berstdruck
 

MPa / 

D³ugoœæ max
Length max
Länge max

 .
m / 

PN-86/C-94250/41   *WT-1/95
20,0 7,0 2,0 6,0 40,0
25,0 7,0 2,0 6,0 40,0
31,5 7,0 1,5 4,5 40,0
35,0* 7,0 1,2 3,6 20,0
40,0 7,5 1,2 3,6 20,0
50,0 7,5 1,0 3,0 20,0
63,0 7,0 0,7 2,1 10,0
80,0 7,0 0,7 2,1 10,0

100,0 7,0 0,5 1,5 10,0
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